
В Кемеровской области местный житель обвиняется в совершении тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 26-летнему жителю города Топки предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 17 января 2013 года между обвиняемым и 58-летним потерпевшим произошла ссора. Последнему не понравилось, что хозяин дома, у которого он снимал комнату, слушал громко музыку. Так как оба мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения, ссора быстро переросла в драку, хозяин ударил жильца бутылкой, а затем нанес неглубокую рану ножом. Обвиняемый, не оставаясь в долгу, тоже взял нож и нанес несколько ударов обидчику, правда, раны потерпевшего оказались смертельными. После произошедшего мужчина собрал вещи и покинул дом, однако через несколько часов сотрудниками полиции он был задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833610>